

## **A Szegedért Alapítvány Társadalmi-Állampolgári Kuratóriumának díjazottja:**

### **Bartyik Katalin gyermekgyógyász, hematológus, onkológus**

A Békés megyéből származó Bartyik Katalin már hetedikes korában eldöntötte, hogy gyermekorvos lesz, egyetemi évei alatt diákkörösként a gyermekhematológia mellett kötelezte el magát, így szinte természetes volt, hogy az orvosi diploma megszerzése után, 1977-ben a SZOTE Gyermekgyógyászati Klinikáján kezdett el dolgozni, és azóta is ez az első és egyetlen munkahelye. Egy interjúban egyszer így nyilatkozott: „Akkor betettem ide a lábam, és többet nem is tettem ki innen. Akkor még a gyerekek 20%-án tudtunk segíteni, ma már ez 80%-ra emelkedett, hiszen sokat változott a terápia, a támogató kezelés és a szociális körülmények is.” Azt már nem tette hozzá, hogy mindehhez hozzájárul az ő személyes elkötelezettsége, fáradtságot nem ismerő gyógyító helytállása is. Fialat orvosoknak és orvostanhallgatóknak ad ezzel erőt és példát.

Bartyik Katalin a Szegedi Tudományegyetem Gyermekgyógyászati Klinikájának Hemato-onkológiai Osztályát vezeti. Az a gyermekgyógyász egyetemi docens, aki gyógyító tevékenységét a betegségek egyik legkegyetlenebb területén, a gyermekonkológia, a gyermekhematológia területén gyakorolja. A szemünk fényét, a gyermekeinket gyógyítja. A civil társadalom nem először ismeri el munkáját, 2019-ben az Érintettek Szülői Egyesülettől megkapta az „Érintettek Díj”-at.

„Igazi energiabomba” - mondják munkatársai. Bartyik doktornő számára nincs munkaidő, nincs szabadnap, ha a gyerekek egészségéről van szó. „Megfelelő alázat kell a betegekkel és a szülőkkel szemben is!” – vallja mindenki Kati nénije. Hitvallása, hogy a gyógyítás is csapatmunka: a nővéreket, a szociális munkásokat, a gyógytornászokat, a pszichológusokat egyenrangú partnereként kezelte, és azok is tűzbe mentek érte. Minden gyógyulást, minden eredményt a közösség sikerének tulajdonít. Erős személyiségével, pozitív kisugárzásával bátorságot, reményt és erőt ad a gyerekeknek és a szülőknek is a legnehezebb időszakokban.

A Gyermekgyógyítók Hálózat önkéntes orvosa, az 1996-tól működő Reménysugár Alapítványnak több, mint 20 éven át volt a kuratóriumi elnöke. Nem csak a betegség mellett, hanem a kórházat elhagyva sem engedi el a kis betegek és a gyógyultak kezét. Elkötelezett munkáját a hálás szülők és gyerekek üzenetei, rajzai, fotói igazolják vissza.

Az egyetemi közéletből is kivette részét. Másfél évtizedig tagja volt az SZTE Közalkalmazotti Tanácsának. És ki tudja hogyan, de még volt ideje arra is, hogy rangos hazai és külföldi szakmai konferenciákon ossza meg tudását és eredményeit kollégáival.

**Példaértékű gyógyító és jószolgálati munkáját ismeri el a Szegedért Alapítvány Társadalmi Állampolgári Kuratóriumának 2023. évi Debreczeni Pál díja.**